



## **В Чердынском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве односельчанина из-за обиды за разбитый автомобиль**

В Чердынском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего жителя города Чердыни, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 105 ч. 1 УК РФ (убийство).

В ходе предварительного следствия установлено, что 30 августа 2019 года на лесной дороге в Чердынском районе обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, сначала избил своего односельчанина, а затем отобранным у него охотничьим ножом нанес избитому мужчине множественные удары по различным частям тела. От полученных ранений он скончался на месте. Мотивом убийства явилась обида обвиняемого за то, что односельчанин на его автомашине врезался в дерево и сильно повредил её.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

06 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1406645>